
DESET LET TABORNIŠTVA NAGROSUPLJEM
Letos septembra bo minilo že

deset let, odkar je začel delovati
taborniški odred »Louis Adamič«
in s tem tudi taborništvo v naši
občini.

Mala skupina ljudi, ki je po-
stavila propagandni tabor za po-
stajo milice v Grosupljem, se je
hitro razširila in sedaj nas je že

nekaj let preko sto. Kar se tiče
delovanja nismo taborniki no-
bena izjema; eni so malo manj
aktivni, drugi malo bol j , pa se vse
izravna. Začetek je bil kar težak,
saj nismo imeli odgovarjajoče
opreme. Nekaj šotorov smo do-
bili od TVD Partizan, bili pa so
stari in brez dna; tnnogi so bolj

slabo varovali pred dežjem.
Ampak dobra volja je premagala
tudi to nadlogo. Dobili smo
nekaj sredstev in za začetek ku-
pili pet novih šotorov. Tako smo

1 lahko že prej kot v enem letu
odšli na taborjenje, Od tedaj ho-
dimo na taborjenje vsako leto,
imamo boljšo opremo in nam je
bolj lepo. V starih šotorih že
dolgo ne spimo več, saj jih tudi
več nimamo, ker smo jih ob po-
tresu poslali v Črno goro. Zimo-
vanja imamo tudi že nekaj let,
pomagamo pa si z opuščeno
osnovno šolo na Ilovi gori. Vsa ta
Ieta kar dobro sodelujemo z or-
ganizacijami v krajevni skupno-
sti ter z drugimi slovenskimi ta-
borniki, udeležujemo se tekmo-
vanj, pohodov, izletov.

Sicer pa taborniki delamo
konstantno skozi vse leto; po
vodih imamo sestanke enkrat te-

densko, ob pomembnejših da-
tumih zakurimo taborni ogenj,
pozimi pa prirejamo čajanke. V
naš odred je vključena tudi vis-
njegorska četa, ki je bila usta-
novljena leta 1978. Razdeljeni
smo v različne starostne skupine,
ki so organizirane po vodih.

Najmlajši — medvedki in čebe-
lice (7—11 let), taborniki in ta-
bornice (12—18 let) ter klubovci
(nad 18 let). Z novim šolskim
letom bomo skušali vključiti še
mlajše — imenovali se bodo me-
hurčki. Upamo, da boftio uspe-
li usposobiti mehurčke do tabor-
nega ognja, katerega bomo za-
kurili ob desetletnici našega
odreda. Taborni ogenj bo sprem-
ljal bogat kulturni program in
tedaj se vidimo. Taborniški
ZDRAVO!
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